









యశ్వంత్ నాయక్ మరియు విజయాల సాధించాలి

రాచకొండ సీపీ దేవేంద్ర సెంగ్లెచావన్

విశాల భారతి, సీపీ యశ్వంత్ నాయక్ కు... రాచకొండ సీపీ దేవేంద్ర సెంగ్లెచావన్...

ప్రజల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- ఎమ్మెల్యే వేముల ఆరోగ్యశ్రీ వెంకటేశ్వర్లు... కాంగ్రెస్ పాలనలోనే రాష్ట్రం సుఖక్షయం...

నకిరేకల్, విశాలభారతి: ప్రజల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం అన్నారు.



దీని ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ద్వారా 10 లక్షలకు పెంచబడింది. గతంలో ఆరోగ్యశ్రీ కింద 1326 జబ్బులకు మాత్రమే పరిమితమైన ఇప్పుడు 1600 పైగా జబ్బులకు చికిత్స అందుబాటులో ఉంది.

రాష్ట్ర శాసనమండలి మాజీ డిప్యూటీ చైర్మన్ నేటి వి.కె.ఎం.పాపారావు, డి.ఎం.పాపారావు, నకిరేకల్ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ రావణాచారి, డి.సి.పాపారావు, బి.సి.పాపారావు, కాంగ్రెస్ మాజీ చైర్మన్ పూజ్య శంకర్, నకిరేకల్ యంపిసి బి.వి.ఎస్. శ్రీదేవి గంగాధర్, చిట్టాల మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కోమలిరెడ్డి వినయ్ వెంకటేశ్వర్లు, కట్టంగూర్ యంపిసి జె.ఎ.ఎ.ఎ. ముత్తి లింగం, కేతెవల్ యంపిసి పి.పె.పె.పె. శేఖర్, స్థానిక కౌన్సిల్మెంట్ చైర్మన్లు, వైద్యులు, అధికారులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రామచంద్రనాయక్ ను కలిసేందుకు కడం తొక్కిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

మహబూబాబాద్, విశాల భారతి: జిల్లా కురవి మండలం బంజరాయతండ నుండి ఎమ్మెల్యే రామచంద్ర నాయక్ ను కలిసేందుకు మరొక కడం తొక్కిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు.

మహబూబాబాద్, విశాల భారతి: రామచంద్రనాయక్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ వేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు చేయూతనందిస్తూ డోర్లకల్ నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యే రామచంద్ర నాయక్ ను కలిసే కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కలిసిన మేకల మల్లిబాబు యాదవ్

మహబూబాబాద్, విశాల భారతి: రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మాతృకలుగా పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తొలిసారిగా ఖమ్మం వచ్చిన సందర్భంగా వారి స్వగృహంలో డి.సి.బి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్ కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిరంకుశ విధానాల వల్ల మోసపోయిన వారు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుతో భరోసాతో ఉన్నారు, పాంగులేటి అభిమానులు కార్యకర్తలు చాలా సంతోషంగా ఉన్నారు. హర్షం ప్రకటించారు. ఓటమిపాలైన వారు ఆవేశంతో రెవ్ న్యూ గౌడ్ విధంగా కార్యక్రమాలు చేసే అవకాశం ఉందని, అందరూ సంయమనం పాటించాలని, అక్కడికి వచ్చిన సందర్భాలకు శీనన్న నూచించారని మల్లి బాబు యాదవ్ పేర్కొన్నారు.



ఘనంగా శివపార్వతుల కల్యాణం

నారాయణపేట్, విశాల భారతి: నారాయణపేట్ లోని మహానాథ స్వర్ణ మూర్తిని పోషించేందుకు అలయం దగ్గర కార్యక్రమాలు పురస్కరించుకొని శివపార్వతుల కల్యాణం, కార్యక్రమం దీపావళి వేదం జరిగింది.

ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వేద పండితులు గురు రాజే శర్మ, వెంకటేశం సారినాయి సెట్, విజయ్, రవి గౌడ్, గోపి సెట్ కాలనీ వారు పాల్గొన్నారు.



గంగమ్మకు హారతి

ఆర్కాట్, విశాల భారతి: నందిపేట్ మండలంలోని ఉమ్మడి గ్రామంలోని ఉమామహేశ్వర ఆలయం వద్ద గంగమ్మకు వేద పండితుల ఆధ్వర్యంలో హారతి వేయడం జరిగింది.

కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కేదారేశ్వర ఆశ్రమ వ్యవస్థాపకులు మంగిరాములు మహారాజ్ పాల్గొన్నారు.



ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

భువనగిరి, విశాల భారతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈరోజు నుండి రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచుతూ మరియూ రాష్ట్ర మహిళలకు ఉచిత ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణాన్ని కల్పించడానికి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి బస్స్టాండ్ బాణాసంచా కార్ని మహిళా ప్రయోజనాలకు కృషి చేస్తున్నట్లు ప్రకటించి ప్రభుత్వ పథకాల అమలు గురించి వివరించడం జరిగింది.

వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కీర్తి రెడ్డి పినిసి ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రమాణ్ కుమార్ పినిసి డెలిగేట్ తంకళ్ళపల్లి రవికుమార్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బి.వి.ఎం.గోపాల్ కుమార్ వెంకటేశ్, ఎంపిసి నిర్మల వెంకటస్వామి వలిగిండ్ల ఎంపిసి నూతి రమేష్ రాజ్ ఎలిమినేటి కృష్ణారెడ్డి ఎంపి తహార్ మహిళా ఎలా ఫ్రెసిడెంట్ కల్పా సాధి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



స్వచ్ఛ్ టాయిలెట్ క్యాంపెయిన్

తుర్రయంజోల్, విశాలభారతి: తుర్రయంజోల్ పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ్ టాయిలెట్ క్యాంపెయిన్ నిర్వహించి పురపాలక కమిషనర్ కిరాంత్ తెలిపారు.

సూచించారు. అలాగే ప్రతి ఒక్కరూ పర్యావరణ పరరక్షణకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనసభ సభ్యులు ప్రతిపక్ష కమిటీ, ఎన్.సి.సి. సభ్యులు, ఎంపీలతో కలిసి పాల్గొన్నారు.



మోతె ప్రెస్ క్లబ్ ఏకగ్రవంగా ఎన్నిక

మోతె, విశాల భారతి: వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ మోతె మండల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష ఎన్నిక సోమవారం ఏక గ్రవంగా ఎన్నికైనది జరిగింది.

రాము, గౌరవ సలహా దారుగా పల్లెల రాము, కమిటీ సభ్యులు గా కొండ ఉదయ్, నాగరాజు లు, ఎమ్మెల్యే నన్ను తెలిపారు. ఎన్నిక అనంతరం నూతన అధ్యక్షులు గా ఎన్నికైన పల్లెల లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం వారి సమస్యల కోసం నిరంతరం పోరాడుతానని జర్నలిస్టుల అభివృద్ధికి పాటుపడతానని వెల్లడించారు.

వ్రీ బస్.. మంచిర్యాల డిపో టాప్

మంచిర్యాల, విశాల భారతి: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన మహిళా క్లిప్ పథకానికి ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ ఆర్టీసీ రిజియన్ పరిధిలో 65,953 మంది మహిళా ప్రయాణికులు తొలిరోజు ఉద్ఘాటించారు.



రు, కొందరు ఈ పథకం మంచిర్యాల పరిధిలో దీనివల్ల చాలా మంది ఉపాధి కోల్పోయారని చర్చించుకుంటున్నారు.



రాబోయే ఎన్నికలకు యంత్రాంగం సిద్ధంగా ఉండాలి

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: ఎన్నికలకు జిల్లా యంత్రాంగం అన్నివిధాలా సిద్ధంగా ఉండాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ జిల్లా కలెక్టర్ లను ఆదేశించారు.

రి లను ఆదేశించారు. ఈ ఏ.ఎం.ఎ. వి.వి.పార్టీ లు వేరు వేరుగా ఏర్పాటు చేసి మరొకసారి చెకింగ్ చేపట్టాలని, ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉండాలని అన్నారు.



ఘనంగా ఋషి తుల్య మహా పడిపూజ

ధర్మలి, విశాల భారతి: ధర్మలి మండల కేంద్రంలో గణకొత్త గౌడి కాపు సంఘంలో అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ హర్ష పుష్కలాంబ సమేత హరిహర పుత్ర ఆయుష్షు స్వామి మహా పూజ, గణపతి పూజ, సుబ్రహ్మణ్యస్వామి పూజ కార్యక్రమం గురుస్వామి ఆనంద్ కుమార్ 18 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్నారు.

మహా పడిపూజ నిర్వహించారు. ఈ పూజకు మండల కేంద్రంలో అన్ని గ్రామాల నుండి సుమారు 200 మంది వరకు అయ్యప్ప స్వాములు వచ్చారు.



వి దా వాయిస్ ఆఫ్ పీపుల్ సాసైటీ ఏర్పాటు

మండలం టాప్, విశాల భారతి: ప్రజలకు వచ్చిన అవకాశం విముక్తి కలిగించి వారి తరఫున గొంతు తెలిపే వారికి వచ్చిన సమస్యలను విజయవంతంగా పరిష్కరించేందుకు ముఖ్య ఉద్దేశ్యంగా ఏర్పడింది.

శంకర్ ఏర్పడినది వీ దా వాయిస్ ఆఫ్ పీపుల్ సాసైటీ అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది.



